

Corrigendum notice

The maximum age limit for an intending candidate for being eligible for selection to the post of contractual post of the SAE as notified in the advertisement notice vide memo no : 351/Dev(D) dated 13.09.13 may be read as 50years as on 01.01.2013 instead of reference date as given as 01.01.2012.

This is for information to all concerned.



ADM(Dev) & AEO  
North 24-Parganas

Memo No : 361 /Dev(D)

Date : September 18, 2013

Copy forwarded to DIO, NIC with request to take necessary action for displaying the corrigendum notice as given above in the district website immediately for public information and needful action .



ADM(Dev) & AEO  
North 24-Parganas